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A HÉT IGÉJE
„Úgy bánok velük, ahogy megér-

demlik. Ahogyan ők ítéltek, úgy ítélem
meg őket.” (Ezékiel 7,27)

A HÉT GONDOLATA
A szeretetről szóló beszéd mö-

gött számítás van, igazi tartalom he-
lyett csak mímelés, a misszió nem
hitre vezetést céloz, hanem statiszti-
kai eszközökkel való öndicsőítést...
Felfogjuk vajon végre ennek veszé-
lyét és súlyát? Kotmájer Mihály

A HÉT GYAKORLATA
Figyeljem meg és ítéljem meg

mindennap egy-egy a gyülekezettel,
a hittel összefüggő tettem igazi indí-
tékát!

A HÉT IMÁJA
Atyám, adj a szívembe csöndet,

hogy felismerjem szándékaimat,
késztetéseimet, s hogy veled szem-
ben megtisztuljak azoktól! Ámen.

Énekajánló
Az augusztus 9-re javasolt

gyülekezeti énekek:
de.: 216, 230, 314, 318, 328
du.: 181, 488, 490, 493, 524        

ZB

Heti útmutató
Balog Miklóst iktatták be a békés-

csabai baptista gyülekezet új lelki-
pásztoraként 2009. július 7-én. Kesjár
Géza gyülekezetvezető testvér jó házi-
gazda módjára vezette az eseménye-
ket. Kiss Tibor Péter ügyintéző lelki-
pásztor másfél éves ügyintézői szol-
gálat után adta át a „stafétabotot”. A
pásztort elkísérte előző szolgálati he-
lyéről a miskolci belvárosi gyülekezet
egy kis csoportja is.

Hívőként tudjuk, aki az Úr
nyomdokán halad, különös, szép és
izgalmas útban lesz része, s olykor
az is megesik, hogy szembetalálko-
zik gyermekkorával. Visszavezeti Is-
ten a szülővárosba, ahol rámosolyog
derűs kisfiúi énje. Visszaköszön a
szülői ház, ahonnan elindult egy
szép életpálya. 

(folytatás a következő oldalon)

Lelkipásztor-beiktatás Békéscsabán

A gyülekezeti intés vagy fe-
gyelmezés kérdése semmit sem
vesztett aktualitásából az elmúlt
kétezer év alatt. A protestáns re-
formátorok szerint a krisztusi
alappal bíró gyülekezetnek három
jelentős ismérve van. Az ige tiszta
hirdetése, a sakramentumok he-
lyes kiszolgálása és a gyülekezeti
fegyelem gyakorlása. Ezek mind-
egyike kivétel nélkül megtalálha-
tó az apostoli korszak gyülekeze-
teiben. Az intés nem kellemes, de
szükséges dolog, nem alternatív
lehetőség, hanem Istentől rendelt
megoldás a bűnre!

Nem véletlen, hogy az intést Is-
ten kegyelmi ajándékként is adta a
gyülekezetnek. Az intés célja nem
más, mint a gyülekezet erkölcsi,
tanbeli tisztaságának a megőrzése.
A bűn és következményeinek eltá-
volítása a gyülekezetből. Más ke-
resztyének megóvása a bűnbeesés-
től, valamint a vétkező, bűnbe esett
testvér helyreállítása. Ugyanakkor
a hit megszilárdítását is kijelenti a
Biblia az intés következményeként
(Tit 1,13).

Mindezen igazságok ellenére az
tapasztalható, hogy egyre inkább
háttérbe szorul, sőt nem is alkal-
mazzák az intést és a gyülekezeti
fegyelmezést a magukat keresz-
tyénnek valló gyülekezetek. Teté-
zik a problémát azzal, hogy ezt a
helytelen, bibliaellenes gyakorlatot
még meg is ideologizálják: a „ke-
gyelem korszakában élünk”, a
„szeretet fontosabb, mint a fenyí-
tés”, de hát a „testvérnek szabad
akarata van” stb. Sőt olyan is elő-
fordul, hogy a fegyelmezést követ-
kezetesen és krisztusi módon gya-
korló gyülekezetek botránykővé
válnak, mert lelkiismereti tükröt tar-
tanak az elhajolt közösségek felé! 

(folytatás a utolsó oldalon)

Gyülekezeti intés
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(folytatás a címoldalról)
Balog Miklós testvérrel is így

történt. A ma már 75 éves lelki-
pásztor Békéscsabán született, itt
volt rövidnadrágos kisfiú, itt ta-
nult szüleitől istenfélelmet, em-
bertiszteletet, és a munka szen-
vedélyes, áldozatos szeretetét is
itt szívta magába. Itt kapott érté-
kes igei tanításokat drága tanító-
itól a vasárnapi iskolában, majd
az Evangélikus Gimnázium pad-
jaiban. Itt tette meg az első lépé-
seket Jézus követésére, aki a Bap-
tista Teológiai Szeminárium el-
végzése után a számára kijelölt
szolgálati helyekre vezette. Já-
noshalma, Tahitótfalu, Miskolc,
Pécs, majd újra Miskolc követke-
zett. Években mérve ez éppen 50
év az Úr szolgálatában. Az idén a
békéscsabai testvérek meghívó-
levelét vehette kézbe, s „igen”-t
mondott kérésükre. Vállalta,
hogy szülőföldjén hirdesse Isten
üzenetét.

Balogné Vigh Marianna

„Ami mögöttem van, azt elfelejtve,
ami pedig előttem van, annak nekifeszülve
futok egyenest a cél felé, Isten mennyei el-
hívásának a Krisztus Jézusban adott jutal-
máért.” (Fil 4,13)

Hálaadással és örömteli szívvel állt
meg gyülekezetünk Isten előtt június
1-jén, pünkösdhétfőn, hiszen négy új
taggal gyarapodtunk. Négy ifjú leány
merítkezett alá, hogy meghaljon a
bűnnek és feltámadjon egy új életre. 

Korábbi lelkipásztorunk, Dre-
nyovszki Pál nyugalmazott lelkipász-
tor prédikált a bemerítés jelentősé-
géről. Buzdított a Lélek szerint való
járásra, mint ahogy Pál apostol is
buzdította a Rómabelieket: „Mert
akiket Isten Lelke vezérel, azok Istennek
fiai.” (Róm 8,14)

Hitük vallomása alapján a beme-
rítést gyülekezetünk lelkipásztora,
Baranyi László végezte. Az ünnepé-
lyen különböző szolgálatok hangoz-
tak el: családtagok igei köszöntései,
az énekkar szolgálatai, ifjúsági éne-
kek, férfi énektrió. Az istentisztelet
végén szeretetvendégség várt min-
denkit, és alkalom nyílt a közös be-
szélgetésre.

„Áldjuk Jézust hálás szívvel,
megváltotta életünk!” – hangzott az
énekkar egyik éneke. Kívánjuk, hogy
ez valóban így legyen Kovács Judit,
Kovács Karolina, Molnár Noémi és Illés
Kata életében! Egész életükben, szol-
gálatukban látható legyen az Úr Jé-
zus Krisztus megváltása!

Mihály Sándor

Bemerítés Szadán

Molnár Noémi, Illés Kata, Baranyi László (lelkipásztor), 
Drenyovszki Pál (nyugalmazott lelkipásztor), Kovács Karolina, Kovács Judit

� Augusztus 16-án délután 3
órai kezdettel tartja a hajdúbagosi
gyülekezet megalakulása 100. év-
fordulójának ünnepét hálaadó is-
tentisztelet keretében. Szeretettel
hívunk és várunk mindenkit, aki
innen származott és szeretne ve-
lünk ünnepelni. A várható létszám
miatt jelzést kérünk a 20/886-0403-
as baptifonszámon! (Tömöri Gábor
lelkipásztor)

PROGRAMAJÁNLÓ

Teológus szakra (BA) lelkipásztor
szakirányra. A szakon teológus szak-
képzettség szerezhető. A képzés ideje
nyolc félév. A szakirányon belül három
specializáció választható:

– gyülekezeti lelkipásztor: azoknak,
akik élethivatásként szeretnének
klasszikus lelkipásztori feladatokat el-
látva szolgálni (igehirdetés, lelkigon-
dozás, tanítás...);

– missziói: azoknak, akik szeretné-
nek felkészülni a bibliakör-vezetői, if-
júságvezetői, evangélizációs munka-
társ, misszionáriusi feladatok valame-
lyikére is;

– szociális lelkigondozó: azoknak,
akik szakszerűen szeretnének segítsé-
get nyújtani testi-lelki terhet hordozó
embertársainknak.

A választott specializációt az okle-
vél betétlapján tüntetjük fel. Az alap-
képzés felkészít a teológiai, hittanári-
nevelő és vallástudomány mesterszak-
ra (MA), továbbá lehetőséget biztosít

alapfokozatra (BA) épülő szakirányú
továbbképzési szakokon további szak-
képzettségek megszerzésére is.

Kántor szakra (BA) olyan hívő fia-
talokat (és idősebbeket) várunk, akik
szakszerűen szeretnének részt venni a
gyülekezetek ének-zenei szolgálatá-
ban.

A szakon kántor szakképzettség
szerezhető. A képzés ideje hat félév.

A szakon belül választható képzési
irány: ifjúsági zene (gospel).

A képzés államilag finanszírozott.

Jelentkezési határidő: 2009. au-
gusztus 28.

A jelentkezési lap letölthető a BTA
honlapjáról (www.bta.hu), vagy a Ta-
nulmányi Hivataltól igényelhető (cím:
1068 Budapest, Benczúr u. 31.; tel.: 06-
1-342-7534/129 vagy 06-20-886-0846;
e-mail: tanulmanyi@bta.hu).

Dr. Almási Tibor
rektor

A Baptista Teológiai Akadémia
pótfelvételt hirdet a 2009/2010-es tanévre

� 75 éve, 1934. augusztus 4–
10-ig Berlinben tartották a Baptis-
ta Világkonferenciát. 
� 85 éve, 1924. augusztus 12-

től 15-ig rendezték Tahiban az el-
ső országos ifjúsági konferenciát.
A táborhelyet azonban csak 80 éve
vette meg a Baptista Hitközség,
mégpedig törlesztésre.
� 95 éve, 1914. augusztus 15-én

tört ki az első világháború. Előbb
a szarajevói merénylet megtorlá-
saként szerbiai háborúról beszél-
tek, majd augusztus derekára
hadban állt szinte az egész világ.

Fontos napok
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A Budapesti Tirannosz Ház
egy felekezetközi fiúkollégi-
um, ahol a szálláslehetőség
mellett ideális feltételeket biz-
tosítunk a diákok testi-lelki-
spirituális fejlődéséhez is. Ha
felvettek a főiskolára/egyetem-
re, és szívesen laknál egy ke-
resztyén közösségben, jelent-
kezz a Tirannosz Házba! To-
vábbi információ: web:
www.tirannoszhaz.hu, e-mail:
tirannoszhaz@tirannoszhaz.hu,
telefon: 06 20 590-0534.

KKOOLLLLÉÉGGIIUUMMII  FFEELLVVÉÉTTEELLII  

Előzmény: 2009. május 17-én a Ke-
lemen család három gyermekét mutat-
tuk be az Úrnak, és imádkoztunk ér-
tük. Gréta kilencéves, Dorina négyéves,
Benjámin héthetes. A szülők, István és
Gyöngyi egy éve tértek meg és jutottak
hitre, hamarosan a bemerítésükre is
sor került. 

Június 14-én két fehérruhás állt a
bemerítőmedence szélén, Kelemen Ist-
ván és felesége, Gyöngyi, akiket mesz-
sziről hívott el az Úr. Az igét dr. Mészá-
ros Kálmán, egyházunk elnöke hirdette.
A fehérruhások bizonyságtevését kö-
vetően a bemerítést a helyi lelkipásztor
végezte. Tóka Gyula lelkipásztor testvér
buzdította a jelenlevőket a megtérésre
és az újjászületésre, ami nélkül senki
sem kerülhet be az Isten országába. Ta-

kács Zoltán, a mátészalkai gyülekezet
lelkipásztora „az imádkozás és a józan
gondolkodás” fontosságára mutatott
rá. A Tóka család egész napos zenei
szolgálata színesítette ünnepi alkal-
munkat, amit Tóka Szabolcs testvér ve-
zetett A délutáni alkalom evangélizáci-
ós istentisztelet volt, Mészáros testvér
által szolt az Úr – a döntésre való fel-
szólításkor két igehallgató jelezte, hogy
követni akarják az Úr Jézust. Ha az Úr
megtart bennünket még az idén, re-
ménységünk van arra, hogy ismét
„megmozdul a parton a víz” a Vajai
Baptista Imaházban!   

Cserés Attila
lelkipásztor

Az elsõ bemerítés Vaján!

A Balaton-NET 2009. augusztus
19–23-a között már a harmadik ta-
lálkozónkra várja Balatonszemesre
mindazokat, akik a nyári melegben
a kiegyensúlyozott és erőteljes bib-
liatanításban szeretnének testi és
lelki felfrissülést nyerni. Az idei
program fő témája Jónás könyve
alapján a megdöbbentő kegyelem,
főelőadónk pedig dr. Liam Golinger
angliai lelkipásztor és nemzetközi-
leg elismert bibliatanító.

A Balaton-NET
Nemzetközi Evan-
géliumi Találkozó a
magyar tenger
partján. Találkozó
családtagjainkkal,
barátainkkal, test-
véreinkkel, és talál-
kozási lehetőség
kegyelmes Iste-
nünkkel! Progra-
munk alapja az
erőteljes és ki-
egyensúlyozot t
bibliatanítás, e köré
hívjuk az evangéli-
umi keresztyének –
felekezettől függet-

lenül – széles táborát. Felkészült taní-
tókon keresztül evezhetünk mélyebb-
re az Ige üzenetében. Aktuális témák-
ban találhatjuk meg a válaszokat a
bennünket körülvevő kihívásokra.
Mindezt Isten igéje, az imádat élmé-
nye és a közösség ereje által, olyan
családbarát környezetben, amely egy-
aránt lehetővé teszi a lelki megerősö-
dést és a testi felfrissülést. 

A találkozó idén is családbarát
programmal várja a résztvevőket. A

NET programja és a Balaton közelsé-
ge alkalmas arra, hogy a nyaralásun-
kat a rendezvény időpontjára időzít-
sük. A főszínpad délelőtti és esti al-
kalmai alatt színes gyerekprogram-
mal várjuk a kisebbeket, és külön a
tizenéveseket is, délutánonként pe-
dig a magyar tenger partján vár ben-
nünket a NET-Beach. Esténként az
ifjúságot az ifisátorban külön prog-
ramokkal, beszélgetésekkel várjuk.
Kísérő rendezvényünk a Misszió-
expó, ahol a különböző szervezetek
munkája által mi is betekintést nyer-
hetünk Isten határokon innen és túli
munkájába. 

Ebben az évben a nagykoncerten
Pintér Béla és zenekara lép fel.

Varga György
a Balaton-NET koordinátora

A találkozó szervezői a Magyar
Evangéliumi Aliansz és az Euro-
Keswick Partnership.

További információ: 06-20-775-
8627; koordinator@balaton-net.eu
továbbá www.balaton-net.eu,
www.aliansz.hu, www.keswick-
ministries.org

Megdöbbentõ kegyelem Balatonszemesen



Az illusztrációk haszna:
– A hallgatók érdeklődését fel-

ébresztik, és a figyelmet biztosítják.
– A szolgálatot életközelivé és

elevenné teszik.
– Az egyszerűbb emberek szá-

mára is érthetővé teszik a tanítást.
– A tanultabb, racionálisan gon-

dolkodó emberek számára bizonyí-
tó erejük van.

– Segítik az emlékezet számára
az igazság megragadását.

– Gyakran hatást gyakorolnak
az érzelmekre is.

– Sokszor a teljesen közömbö-
sök fülét is megnyitják.

Hol lehet illusztrációkat ta-
lálni?

Erre a kérdésre lehet sok helyet
megadni válaszként, de mindenek-
előtt egy fontos tudnivalót le kell
szögezni. Csak azért, hogy egy bi-
zonyos témához mindenképpen
fűzzünk illusztrációt, ne gyártsunk
magunknak, ha sehol sem találunk
megfelelőt! Ez fontos figyelmezte-
tés, mert a helytelen illusztráció
többet ront az ige üzenetén, mint
amennyit használ.

Egyébként megfelelő illusztrá-
ciót lehet találni:

– a Bibliában,
– napi világeseményekben,
– közvetlen környezetünk hely-

történetében, mindennapi életében,
– történelmi eseményekben,
– egyháztörténelmi események-

ben,
– a természetben,
– könyvekben, melyek meséket,

jelképeket, parabolákat tartalmaz-
nak,

– tudományok eredményeiben.
Takács Sándor

Amit az igei szolgála-
tokról tudni kell! IX. rész

Az illusztráció használata
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Válság van. Már nem kérdés senki
számára. Igazából csak az az egy kér-
dés maradt: egészen pontosan milyen
válság? Gazdasági, pénzügyi, morális,
vagy milyen is? Én gazdasághoz,
pénzügyekhez ritkásan értek (na-
gyobb baj, ha azok, akik ennek ellenke-
zőjét hiszik magukról, ők sem na-
gyon), és nem is erről akarok írni: csak
ennek okán. Hónapok óta, mióta pub-
likus, érezhető (tapintható) ez az
egész, nincs a napnak olyan órája, mi-
kor ne lenne róla szó. A napokban ná-
lunk szakmai okból tiszteletét tévő tü-
zeléstechnikai szakember (kémény-
seprő) második mondatában már erről
beszélt... persze, aki már annyi „sötét
alagutat” látott, mint ő, annak nem ne-
héz (korom)feketén látni a dolgokat,
pedig neki ott van a gombja, meg-
foghatná... 

Ettől olyan mértékben hangos most
a világunk, hogy szinte elnyom min-
den más nyugtalanító zörejt. Azokat
például, amelyek az egyház belső éle-
téből szűrődnek ki. Nem akarom én a
problémákat még ezzel is tetézni, de
azt sem szeretném, ha végképp megfe-
ledkeznénk róluk.

Kierkegaard egy alkalommal mind-
máig időszerű gondolatokat fogalma-
zott meg: „Baj van a keresztyénséggel.
Nyárspolgárivá, természetessé, köny-
nyűvé vált. Pedig keresztyénnek lenni
nem könnyű, hanem nagyon is nehéz.
Ti komolytalanul veszitek, pedig Isten
szigorú. Ti felületesen veszitek, pedig
a keresztyénség mély. Kényelmesek
vagytok, pedig a keresztyénség nagy
erőfeszítést követel. A hit nyugtalan
dolog, annak pulzusát érezni kell az
életünkön. Ha nem ver, akkor baj
van.”

Felfoghatatlanul kemény szavak
ezek egy olyan keresztyén kultúra tag-
jai felé, akik nem akarják az igazi mély-
ségét, komolyságát és nehézségét
meglátni és megtapasztalni. A napok-
ban, éppen a válság okán, újra el kellett
gondolkodnom a fent jelzett igén.
Mint minden elhangzott apróbb-na-
gyobb bibliai megjegyzésnek, úgy ter-
mészetesen ennek is megvan a maga
előzménye. Néha a semmitmondónak
tűnő gondolatok igen fontos területek-
re mutatnak rá. Illés próféta korának
népe a lehető legnagyobb bajba került.
Nem azért, ami a legszembetűnőbb
volt, tudniillik a hosszú évekig tartó
aszály miatt, hanem azért, ami a hát-
térben volt. A próféta egyértelműen
közli: a bajok oka, hogy elhagyták Is-

tent, pontosabban lecserélték. Nyitva
hagyja az egész kérdést azzal, hogy
végre döntsenek egyértelműen, szün-
tessék be a kétfelé sántikálást! Vagy az
Úr, vagy a Baál! Ne akarják a két úr
tiszteletét összeegyeztetni! Az Élő Úr
nem fog ebbe a „játékba” belemenni.
Na, erre válasz a nagy hallgatás! De
valljuk be őszintén, hogy erre mi, mai
hívők sem nagyon tudunk válaszolni.
Viszonylag könnyű nagy, látványos el-
határozásokat hozni, és utána semmit
sem tenni. Nehéz megszólalni, amikor
Isten rákérdez az életünkre, amikor
ígéreteinket, fogadalmainkat eszünkbe
idézi, esetleg számon is kéri. Az „ígérd
meg, ne add meg”, sajnos az Úr népe
között sem ismeretlen. Sokszor hisz-
szük mi is, hogy a tapasztalt „aszály” a
legnagyobb bajunk: nincs kijelentés,
nem szólít meg az Ige, nem egyértel-
mű a vezetés, egy helyben topogunk,
látszatmegoldásokba menekülünk,
feldolgozatlan és elrendezetlen kérdé-
sek tömkelegét görgetjük magunk
előtt, nem megy a szolgálat, elfogy a
gyülekezet, alig vannak megtérések,
megújulások. Tényleg ez a baj?! Sze-

rintem csak részben! Igazán a baj ma is
abban a bizonyos „sántikálásban” ke-
resendő. Megfelelni itt is, ott is. Nyitva
hagyni az egérutakat: valamelyik majd
csak bejön. Miközben Istenhez fohász-
kodunk, ragaszkodunk az egyéni el-
képzelésekhez és megoldásokhoz,
mert eleve tudjuk, hogy az érdekeink
mellé Isten többnyire nem állhat oda
támogatólag. Nagyon szomorú hely-
zet az, amikor Isten szavára nagy hall-
gatás a válasz. Belebetegszik a szív, a
lélek. De van gyógyulásra is mód!
Amíg Isten kérdez az életünk, eljárása-
ink, jövőnk felől, addig számot tart
ránk. Ez még nem az ítélet szava, ha-
nem a kegyelemé. Ő szeretne kegyel-
met gyakorolni, az aszályt „áldáseső-
vel” felváltani. Te akarod?

Beke László

A válság okán…
„De a nép nem felelt egy szót sem.” (1Kir 18,21b)
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Még mindig a békési nőkonfe-
renciáról! Mindkét írás teljes terje-
delmében olvasható weboldalun-
kon: www.nok.baptist.hu.

NÖVEKEDSZ-E, GYERMEKEM?
Néhány évvel ezelőtt meghatáro-

zó élmény volt számomra egy
albertirsai női konferencia, melyre
nőtestvéreim hívtak. Mindjárt az
elején megtapasztaltam az Úr jelen-
létét, s hamarosan bemerítkeztem.
Azóta szívesen veszek részt ilyen al-
kalmakon, és izgalommal várom,
mit üzen számomra az Úr, mert min-
dig üzen, személyesen nekem is!
Most sem volt ez másképp.  

Szombat reggeli igénk az 1Tim
4,6–16 volt. Kedves testvérünk,
Livija Lame kifejtette, hogy a hitben
sem maradhatunk csecsemők. Ne-
künk magunknak is kell táplálkoz-
nunk az igével, a heti egyszeri isten-
tiszteleti „étkezés” nem lesz elegen-
dő a lelki növekedéshez. Tehát ez a
mi felelősségünk is, bár a növeke-
dést az Úr adja, de öntözni, táplálni
magunknak kell. Ugyanilyen fontos
lelki táplálék az ima, ahogy azt a Jn
15,4–5 mondja. 

Várakozáson felül izgalmas és le-
bilincselő előadás volt a „400 éves
baptista misszió”. Csodálatos volt
látni, hogy számos olyan nőalakja
volt a „mi” történelmünknek, akik
elkötelezett munkatársai voltak az
Úrnak, és ott álltak férjeik mellett,
akár „csak” nyugodt háttérként
vagy egyedül szolgáltak.

Győri Kornélné Marika nagyma-
májáról mesélt, Rottmayer Máriáról,
akinek édesapja és férje, Csopják Atti-
la is sokat tett a magyarországi bap-
tista gyülekezetek létrehozásáért és
az ige terjedéséért. A nagymamát
szinte láttam magam előtt, ahogy a
személyes emlékek és levelek meg-
rajzolták alakját. Számomra ő példá-
ja az Isten szerinti derék asszony-
nak... és a sor folytatódott. 

Külmisszióban dolgozó testvér-
nőnk, Szalai Márta elmondta, hogy a
Doulosz hajón átélt jó és rossz meg-
tapasztalásai mennyire megváltoz-
tatták. Megtanulta értékelni a leg-
apróbb dolgok létezését is, átélni és
értékelni Isten gondviselését, hálát
adni azért, ami van, és azért is, ami
nincs...

Vasárnap a tékozló fiú példáza-
tában az otthon maradt testvér életét
tekintettük át. Vajon ő a példa? A jó

és erkölcsös ember, aki a törvényt
látszólag betartja, de büszke és ítél-
kező: testvéréhez és atyjához fűződő
viszonya a saját igazságán alapul,
mely meggátolja a szeretetkapcsolat
kialakulását...

Hiszem, hogy mindannyian
kaptunk táplálékot az Úr asztalá-
ról, és jól „megpakolva” térhettünk
meg saját gyülekezeteinkbe, ottho-
nainkba.

Braunné Kass Ibolya
Rákoshegy

„Maradjatok én bennem és én is ti
bennetek! Ahogyan a szőlővessző nem
teremhet gyümölcsöt magától, ha nem
marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha nem
maradtok énbennem.   Én vagyok a sző-
lőtő, ti a szőlővesszők: Aki én bennem
marad, és én őbenne, az terem sok gyü-
mölcsöt, mert nélkülem semmit sem
tudtok cselekedni.” (Jn 15,4–5)   

EGÉSZSÉGES ÉTELEK
Ezt a levelet e-mailben kaptam.

Most csak részleteket közlünk belő-
le, de a teljes anyag megtalálható
weboldalunkon. Javaslom, minden-
ki annyit fogadjon el belőle, ameny-
nyit a szíve megenged, de egy igaz:
itt a vitaminbombák ideje!!! 

Isten adott egy óriási segítséget,
hogy az ennivalók hogyan segítenek
a testrészeinken. Az Úr patikája na-
gyon hatásos, ha nyersen fogy:

Paradicsom
A paradicsomnak négy kamrája

van, és piros.
A szívnek négy kamrája van, és pi-

ros. A kutatások azt mutatják, hogy a
paradicsomok tele vannak lycopine-
al, ami igazi táplálék a vérnek és
szívnek. (lycopine: antioxidáns, hatá-
sa erősebb a C-vitaminnál, lassítja a
sejtek öregedését)

Sárgarépa
Egy szelet sárgarépa olyan, mint

egy emberi szem. A pupilla, az írisz,
a sugárirányú vonalak úgy néznek
ki, mint az emberi szem. És igen, a
tudomány ma már tudja, a sárgaré-
pa nagyszerűen feljavítja a szem
vérkeringését és működését.

Dió
A dió olyan, mint az agy, jobb és

bal félteke, a kisagy és a nagyagy. A
gyűrődések és a behajtások olyanok,
mint az agykéreg. Tudjuk, hogy a
dió jelentősen segíti az agyműkö-
dést.

Kidney bab
A vesebab segíti a vese működé-

sét, és valóban úgy néz ki, mint egy
vese.

Zeller, kínai kel, rebarbara
A zeller, a kínai kel és a rebarba-

ra olyanok, mint a csontok, erősítik
a csontokat. A csontok 23% szódát
tartalmaz. Ezek a zöldségek is 23%
szódát tartalmaznak. Ha nincs elég
szóda az étrendedben, a szervezet
kivonja a csontokból, és emiatt
csontjaid meggyengülnek.

EGY CSODÁS IMÁT HALLOTTAM
Az egyik gyülekezeti tag egy kis-

sé aggódott a másik miatt, mert az
nem tudta elmondani a megtérését.
Miután sokat beszélgetett az illető-
vel, azt gondolta, hogy az Írás taná-
csai szerint elmegy egy gyülekezeti
vénhez. Már csak azért is, mert a
szóban forgó testvért komoly beteg-
ség támadta meg, és félt, talán kevés
ideje marad. El is ment. Az egyik kö-
zösségi alkalmon, amikor az illető
gyógyulásával kapcsolatos imák
hangzottak el, ez a vezető így fejezte
be az érte mondott könyörgést:

– Add meg, Uram, hogy a te tel-
jességed ragyoghasson fel benne!

És akkor a másikra figyelő test-
vér azt érezte: nyilvánosan, ennél
szebben és konkrétabban még soha
nem hallotta megfogalmazni a sze-
retetteljes aggódást.

Salyámosy Éva



Életút
14 éves voltam, amikor szüleimmel

és bátyámmal 1989-ben részt vettem a
Billy Graham evangélizáción a Népsta-
dionban, ahol bátyám, Zsolt megtért. A
rákövetkező évben én, majd a szüleink
is elfogadták az Úr Jézust, és a dávodi
baptista gyülekezet tagjai lettünk. ’95-
ben látogattam el először Bajára az if-
júsági alkalmakra, majd találkoztam
egy szeretetteljes, kedves hívő lánnyal,
Bócsa Edittel, akivel ’99 nyarán össze-
kötöttem az életem. Eddig két fiunk
született, Áron (6) és Sámuel (3), akik-
ben nagy örömünk telik. A házasság-
kötésem előtti pár évben a bajai ifjúság
aktív tagja lettem, később a vezetője,
majd elöljáró a gyülekezetben. A fiata-
lok közötti szolgálat során nagyon
megszerettem a Bibliával, így Isten
igazságaival foglalkozni, és ezeknek a
hatására 2006 szeptemberében kezd-
tem el a Logos Hungary teológiát Mis-
kolcon, és jelenleg harmadéves va-
gyok. Azért végzem ezt a teológiát,
mert családom, felelősségteljes szolgá-
latom és civil munkám mellett ezt az
oktatásfajtát tudom kötetlenebbül vál-
lalni. Nagyon sokat épülök és tanulok
itt. Amiért sokat imádkozom, hogy Is-
ten adjon mennyei látást, hogy azok-
ra a dolgokra tudjak fókuszálni,
amik örök életűek. „Gyűjtsetek ma-
gatoknak kincseket a mennyben” –
szól az ige, és elmondhatom ma-
gamról, hogy amire szükségem volt
itt a földön, azt eddig Isten mindig
megadta, hívő feleséget, gyerekeket,
otthont, vagy munkát, amiért na-
gyon hálás vagyok neki. Folyamato-
san harcolunk, küzdünk mi is, van
lelki megtöretés és testi is, de fel kell
állni újra és újra. Jó Istent szolgálni!

Hogy látod a fiatalok helyzetét és
a missziót?

Én a 90-es években voltam hasonló
korú fiatal, mint akikkel ma foglalko-
zom, és azt látom, hogy sokkal egysze-
rűbb és egészen más volt akkor az éle-
tünk. Nem tört még ránk ez a mostani
divatőrület, és a tv-ben nem sugároz-
tak főműsoridőben horrort vagy eroti-

kus tartalmú műsorokat. A számítógé-
pen – ha volt egyáltalán – még nem
embereket kellett levadászni, hanem
lufikat és talán a közerkölcs is maga-
sabb nívón volt, mint ma. Azt látom,
hogy egyre összetettebb, egyre bonyo-
lultabb a fiatalok élete, és a tanulás te-
rén is egyre nagyobbak az elvárások,
ami nagyon nagy terhet jelent nekik.
Tudom, hogy nem könnyű igaz hívő-
nek lenni, és ezután sem lesz köny-
nyebb, de Isten velünk lesz, ezért nem
félek, hanem bízom benne.

Mi a látásod a jelenre és a jövőre?
Amit eddig tapasztaltam és tanul-

tam az ifjúsági misszió terén, az egy
céltudatos, szeretetteljes munkatársi
kapcsolat az Úr ügyében. Szinte napi
kapcsolatban vagyok elődömmel,
Durkó Istvánnal, és sokat beszélgetünk,
hogy milyen irányt vegyünk, mire fi-
gyeljünk oda a mostani csapattal. Van
már egy-két terv a tarsolyunkban,
amire mindannyian igent tudtunk
mondani, most már „csak” létre kell
hívni.

Országos imahálózatot szeretnénk ki-
építeni, a másik fontos terület a lelki
gyógyulás témaköre, a lelki helyreállá-
sé. A cél, hogy ne csak felületesen szol-
gáljunk a fiatalok felé, hanem a szívük
mélyéig hasson az ige. Nagy hang-
súlyt fektetünk, a tanítványozásra.

Szeretnénk továbbadni azt, amit Is-
tentől kaptunk, ezzel is segíteni külön-
böző ifjúságok munkáját, folytatni a tá-
borok szervezését. Ugyanígy folytatni a
Nap utcai ifialkalmak koordinálását, és a
„baptistaifi” nevet viselő honlap üze-
meltetését.

Nehéz mindannyiunk munkája
ezen a területen, hiszen mind tanu-
lunk vagy dolgozunk, esetleg mind-
kettőt végezzük egyszerre és mellette
szolgálunk. Mindezt mennyei valutá-
ért, ezért sokszor bonyolult a felada-
tunk, nehéz vagy lehetetlen. Szeret-
nénk szem előtt tartani a baptista
múltat, elődeink munkásságát, ehhez
kapcsolódik az is, hogy a 2009-es két
regionális nyári tábor Tahiban kerül
megrendezésre.

Hogy látod a házasok helyzetét?
Szeretnénk nemcsak fiatalok, de fi-

atal házasok felé is szolgálni, szem előtt
tartva az ő igényeiket, így nyitva felé-
jük. A cél ebben az, hogy ha egy fiatal
megházasodik, akkor ne az inaktív ol-
dalra vonuljon, hanem most már
együttes erővel vegyenek részt Isten
megváltó munkájában, hogy jó példák
lehessenek a következő generációnak.

Én is a családommal együtt végzem a
szolgálatot, és nagyon megerősítő az,
hogy a feleségem és gyermekeim is
mellettem állnak ebben. Hiszem azt is,
hogy amit a gyermekeink látnak tő-
lünk, amibe beleszületnek és folyama-
tosan benne élnek, azt fogják folytatni,
vagy még jobban végezni. Ámen!

Mit tanácsolnál egy ma élő, átla-
gos 18 éves fiatalnak?

Hiszek abban, hogy egyszer talál-
kozni fogunk Istennel, de sokszor ez
annyira távolinak, sőt láthatatlannak
tűnik. Mégis már fiatalon dönthetsz
mellette, akkor áldásos lesz az életed,
és Isten csodálatos, kimeríthetetlen ál-
dásaiban járhatsz! Ne dobd el magad-
tól az igazi öröm lehetőségét, ami Jé-
zus Krisztus által lehet a tiéd, és tartsd
magad tisztán, a bűntől távol! Zárszó-
ként: keresd fel és regisztráld magad a
www.baptistaifi.hu honlapunkon, ha
még nem tetted!

Guti Sándor

Élõben 
jelentkezünk!

IFIROVAT

A rovatot összeállította: Guti Sándor
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Milánkovics Dániel – Az MBE Ifjúsági Bizottság elnöke

Egy kis humor
Tünetek
A gyerekek arról tanulnak a vasár-
napi iskolában, hogyan teremtett Is-
ten mindent, beleértve az embert
is. Jancsit nagyon érdekli a törté-
net, fõként az a rész, amelyik arról
szól, hogy Évát Ádám bordájából
teremtette az Úr. Pár nappal ké-
sõbb egy délelõttön anyukája látja,
hogy Jancsi még mindig az ágyban
fekszik, látszólag betegen.
– Mi a baj, Jancsi?
– Hát... Fáj az oldalam... Azt hiszem,
feleségem lesz.

Kérdés 
Tudod-e, fiam, miért teremtette az
Úr elõször Ádámot, és csak azután
Évát?
– Igen, Tiszteletes úr – válaszolja
Pistike –, mert a Jóisten is tudta,
hogy nem jó asszonnyal kezdeni!

Mi vagyok én? 
A gyerekek arról tanulnak a a vasár-
napi iskolában, hogyan lehet
megkülönböztetni a rosszat a jótól.
A tanítónõ szemléltetni próbálja a
tanultakat:
– Nos, gyerekek, ha én belenyúlok
egy férfi zsebébe és elveszem az
összes pénzét, akkor mi vagyok én?
– A felesége! – kiáltja hangosan
Pistike.



2009. május 10-én Cantate vasárna-
pot tartott a debreceni gyülekezet, ahol
vendégük volt Pátkai Imre. Legújabb
CD-jének darabjait mutatta be. Zenéje
friss és üde, különleges hangvétellel
szólalnak meg az általa feldolgozott
énekek. Egy új hangszín a nagyon szí-
nes egyházzenei palettán.

Mikor volt a megtérésed? Hogyan ta-
lálkoztál személyesen Jézussal?

11 éves koromban, amikor evangé-
lizációs hetet rendezett a gyülekezet.
Egy vendég igehirdető volt nálunk.
Nem emlékszem semmi konkrét igei
üzenetre, de én addigra már éreztem,
hogy meg kellene térnem. Ez 1984-ben
volt, amikor a vasárnapi alkalom vé-
gén együtt imádkoztunk azok, akik
szerették volna megbánni bűneiket, és
befogadni Jézust a szívükbe.

Mi az, ami inspirált a zenetanulásban?
A zeneiskolai tanulmányaimat egy

időben kezdtem a az általános iskolai-
val. Kilencéves koromtól szüleim heti
kétszer behordtak Budapestre. Később
a Zeneakadémia előkészítő tagozatára
vettek fel, ahová már egyedül jártam.

Hány évesen kezdted az előkészítő ta-
gozatot?

Az előkészítő tagozatot direkt úgy
találták ki, hogy 9–11 éves korban ve-
szik fel a gyerekeket. Annak idején
Máté Klári néni hozta létre ezt az intéz-
ményt abból a célból, hogy az arra ér-
demes tehetségek jó kezekbe kerülje-

nek – nem mintha a konzervatóriu-
mokban nem lennének jó tanárok szer-
te az országban, de mégis, ez egy kü-
lön kiemelt intézmény volt. 

Ha jól tudom, rangos zenei versenye-
ken indultál.

Kettőt emelnék ki. Az egyik az Ál-
lami Hangversenyzenekar IBM Mo-
zart-zongoraversenye, ahol második
helyezést értem el. Aztán indultam
nemzetközi Liszt-versenyen, ott helye-
zést nem értem el, de több elődöntőn is
továbbjutottam a középdöntőbe.

Mivel foglalkozol most?
Az ELTE zenei tanszékén tanítok

most már kilencedik éve. A Zeneaka-
démia Tanárképző Intézetében zongo-
rakíséretet látok el, de sajnos ez az in-
tézmény szűnőfélben van, legalábbis
átalakul. Még a váci konzervatórium-
ban tanítok.

Hogyan jött létre ez a CD? Mi alapján
választottad ki az énekeket hozzá?

Igazából mindig is foglalkoztatott a
gyülekezeti használatra való énekek
átiratának gondolata. Tavaly kb. 80%-a
már megvolt az anyagnak, amikor a
lemez készült, a maradékot pedig ak-
kor véglegesítettem. Így állt össze ez a
koncepció, mely szerint van két fúvós
hangszer, és van két vonós hangszer.
Ezek külön-külön játszanak a zongo-
rával, valamint trióban is, és párban.

Hogyan születnek a műveid?
Ez elég rapszodikus. Van, amikor

csak úgy eszembe jut pár ötlet, ritkán,
és akkor írok egy néhányat. Nem va-
gyok egy bőtermő szerző. Legtöbbször
a gyülekezet igényei szabják meg. 

Elárulsz nekünk erről néhány műhely-
titkot?

Sokszor van az, hogy konkrét zene-
művet veszek sablonként elő, és vagy
azokat a motívumokat, ahogy megje-
leníti egy-egy szerző, mondjuk a vi-
hart, vagy bizonyos karaktereket hasz-
nálok fel, és konkrét sémákat, formai
elemeket.

Balogné Kovács Magdolna
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� Balatoni üdülő kiadó Bada-
csonytördemicen, a víztől 400 m-re,
kívül-belül igényesen felújított 4
szobás, nappalis, 2 fürdőszobás,
gyönyörű panorámás kertes üdülő,
maximum 8-10 személy részére.
Autó beállási lehetőség zárt udvar-
ban. Ár:2500 Ft/fő/nap+idegenfor-
galmi adó. Számlát adok! Telefon:
70/94-36-444 vagy 76/591-020.

H I R D E T É S E K

Köztünk élõ zenész
interjú Pátkai Imre zongoramûvésszel

„azért halt meg mindenkiért, hogy
akik élnek, többé ne önmaguknak élje-
nek, hanem annak... Tehát Krisztusért
járva követségben, mintha Isten kérne
általunk...” (2Kor 5,15,20)

Akiskirály inkább arra törekszik,
hogy saját akaratát érvényesítse,
mint hogy alávesse magát Isten aka-
ratának. Hízeleg a barátainak, mert
azt akarja, hogy kedveljék. Megkur-
títja az igazságot, hogy elkerülje a
konfliktust. Üvöltözik a gyermeké-
vel, hogy a szobája rendetlen. Saját
igazával törődik egyedül. Se vége, se
hossza a szócsatáknak, amikor két
kiskirály társalog egymással. Szava-
ik inkább szívük önközpontú vá-
gyait tükrözik, mint Isten békéltető
munkáját. 

Másfelől egy nagykövet arra tö-
rekszik, hogy a Király munkájában
vegyen részt! Egyetlen dolog az,
amit cselekszik – képvisel. Minden
kimondott szavát a Király akarata és
érdeke irányítja. Amit mond, nem
más, mint Istentől való késztetés ar-
ra, amit Isten őbenne és mások életé-
ben akar megvalósítani.

Talán ez azt jelenti, hogy a nagy-
követ szakadatlanul a Szentírásra
hivatkozik, és állandóan mások bű-
neire mutogat? Talán ez azt jelenti,
hogy soha nem beszélget sportról,
időjárásról vagy családi programok-
ról? Nagykövetként szólni nem azt
jelenti, hogy bibliai szavakat mon-
dogatunk, hanem hogy bibliai fel-
adatokról beszélünk.

(A Men’s Connection Newsletter-
ből fordította Pátkai Béla)

Kiskirály vagy nagykövet?
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Az ember nem nagyon szeret vá-
rakozni.

Ez olyan fölösleges dolognak
tűnik. Amikor rákényszerülünk,
megpróbáljuk „hasznosan” eltölte-
ni az időt. Kitalálunk valami elfog-
laltságot, amivel elűzzük az unal-
munkat. Az Igében sok történetet
olvasunk arról, hogy Isten nagy fel-
adatokra elhívott embereinek sok
időt kellett várakozással eltölteni-
ük, és ezalatt bölcs szívhez jutottak.
Mózes, aki élete során többször is
évekig tartó várakozásra „kénysze-
rült”, arról ír az alábbi zsoltárban,
hogy mivel érdemes eltölteni a vá-
rakozás perceit, napjait, éveit.

„Taníts úgy számlálni napjain-
kat, hogy bölcs szívhez jussunk!”
(Zsolt 90,12)

Amit megszámolunk, arról tud-
juk, hogy mennyi, hogy mennyit ér.
Sajnos időnk nagy része úgy telik el,
hogy nem igazán tudjuk, hogy mire
volt jó, hiábavalóság (Zsolt 90,10).
Amikor visszatekintünk, sokszor
nem is értjük, hogyan múlhatott el
már megint egy év úgy, hogy nagy-
jából ugyanazok a kérdéseink, és
ugyanazok a problémák nehezítik
életünket. Megszámlálni egy napot
annyit jelent, hogy este számba veszem,
mire volt jó ez a nap.

Ilyenkor könnyen előfordul ve-
lünk, hogy az elrontott dolgokat
rajtunk kívül álló hatásokkal ma-
gyarázzuk, és ezen az úton megin-
dulva a kesergés mezejére jutunk,
ahol aztán „korlátlan lehetőségek”
várnak ránk. Így elmulasztjuk
„megszámolni” a napot, pedig ha
úgy tekintünk minden napra, hogy
Isten tanít általuk, akkor nem hiába-
való fáradság marad életünk nagy ré-
sze, hanem formáltatásunk eszköze
lehet az idő, a várakozás, a látszó-
lag hiábavaló napok is.

Amin érdemes elgondolkoz-
nunk:

Az idő önmagában nem old
meg semmit, sőt, ha csak önmagá-
ban van, akkor elrabolja az életün-
ket, a lehetőségeinket (Ef 5,15–17).

Ha Istenre figyelve értékelünk
minden napot, akkor jól vesszük
számba azokat, és bölcs szívhez ju-
tunk.

Varga László Ottó

ÉLETforma A kegyes kifogások hangoztatása,
viszont nem más, mint az Istentől ren-
delt gyülekezeti felelősség alól való ki-
bújás. Szomorú látni, hogy egyes gyü-
lekezetek hogyan mennek tönkre
azért, mert elhanyagolták a megfelelő
időben történő fegyelmezést. Botrány-
kővé váltak a környezetükben élő, de
Krisztust még nem ismerő emberek-
nek. A jeruzsálemi gyülekezetet olyan
szentség jellemezte, hogy nem is mer-
tek közéjük keveredni azok, akik nem
akartak felhagyni a bűnös élettel. Nem
szabad a káini lelkületet meghonosíta-
ni a gyülekezetekben! Ugyanis ha sze-
retem a testvéremet, akkor nem ha-
gyom benne a bűnben, a bűnös álla-
potban, hanem próbálom megmente-

ni. Pál apostol egy komplett gyüleke-
zetet is megintett, ha kellett! Egyes he-
lyeken viszont a ló másik oldalára es-
nek azzal, hogy szigorúan, törvényke-
ző módon élnek vele. Ez utóbbi eset-
ben például az intést nem valamely
etikai-erkölcsi vétség váltja ki, hanem a
szokásoknak és a bevett egyházi gya-
korlatnak az áthágása! Mondani sem
kell, hogy ez sem helyes álláspont,
mert ez egy törvénykező Istent mutat
be, és nem kegyelemcentrikussá, ha-
nem cselekedetcentrikussá teszi a gyü-
lekezetet!

Pál szerint a bűn, amelyet megtűr-
nek és nem kezelnek egy gyülekezet-
ben, olyan, mint a kovász, amely az
egész tésztát megkeleszti. Mindenkire
hatással van. Egyetlen gyülekezeti tag
sem vonhatja ki magát alóla! Ilyen mó-
don működik a korszellem behatolása
és térhódítása is a gyülekezetekben.
Kicsiben kezdődik, és a végén már
nincs megállás! Ha ezt megengedtük,
akkor ez és ez még belefér. Alelkiisme-
reti aggályok egyre inkább háttérbe
szorulnak. Szép lassan már nem lesz
bűn az elválás és újraházasodás, az
abortusz, a másság megtűrése sem, és
az élettársi kapcsolatok is szentesítve
lesznek! Sőt az utolsó idők egyes gyü-

lekezeteiben már Jézus Krisztus is kí-
vülről kopogtat, mert már neki sem ju-
tott hely! Ilyen módon a szentség nem
élhető meg és mutatható be a világ szá-
mára. Ha a szentség kiszorul a gyüle-
kezetből, akkor megindul a leépülés
útján. Ez szellemi törvényszerűség.
Ezért is olvashatunk arról több esetben
is az igében, hogy amikor Isten népe a
maga bűnös útját járta, akkor Isten
mindig fegyelmezte, sőt ítélettel sújtot-
ta! Célja az volt, hogy megtérjenek
hozzá, az élet forrásához!

Az intéssel kapcsolatban jó néhány
alapelv megtalálható a Bibliában. A
legfontosabb talán az, hogy ne legyen
személyválogató (Jak 2,1). Valakit meg
mernek inteni, valakit nem. Aki valaki-

nek a valakije vagy tehe-
tős adakozó testvér a gyü-
lekezetben, azt nem min-
dig intik meg és elnézőb-
bek vele szemben. Vagy a
szavazata jól jöhet még
egy választás esetén. Az
intés lelkülete is sok min-
dent meghatároz. A sze-
lídség, szeretet, a bűnnel
szembeni határozottság és
a megbocsátás képessége
mind-mind döntő tényező
lehet az intés során. A fe-
gyelmezés azonban nem
lehet öncélú és ítélkező.

Bosszúvágy és egyéni sérelmek, indu-
latok nem játszhatnak benne szerepet.
Viszont a megszégyenítés egyes ese-
tekben szóba jöhet, ahogy erre Pál kü-
lön ki is tér (2Thessz 3,14)! Sajnos rossz
döntések, elhamarkodott intések elő-
fordulhatnak. Ha a fegyelmezés során
tévedés történik, akkor nyíltan el kell
ismerni és bocsánatot kell kérni. Nem
maradhat rendezetlenül ez a terület
sem! Minden esetben meg kell vizsgál-
ni, milyen súlyú vétség is történt, és
eszerint kell a döntést meghozni. Be-
tartva a biblikus sorrendet az intéssel
kapcsolatban! Akit megintünk, annak
helyreállása érdekében a szükséges se-
gítséget is ajánljuk fel, biztosítsuk! A
helyreállót szeretettel fogadjuk, de tu-
domásul véve azt a tényt is, hogy a
megsérült bizalom helyreállásához a
gyülekezet közösségében időre van
szükség. Ez akkor is így van, ha Isten
kész azonnal megbocsátani, hisz ő lát-
ja a szívet.

Az intés helyreállítása a gyüleke-
zetben visszatérés a szentség, a meg-
maradás útjára. Ellenkező esetben az
erkölcsileg hiteltelenné váló gyüleke-
zeteket Jézus Krisztus kiköpi a szájá-
ból!

Szarka János

Gyülekezeti intés (folytatás a címoldalról)

Be-e-e-intés
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